COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

APPLICATION OF KENERGY CORP. FOR)
APPROVAL OF FLOW THROUGH RATES) CASE NO
PURSUANT TO KRS 278.455) 2013-0038

COMMISSION STAFF'S FOURTH REQUEST FOR INFORMATION TO KENERGY CORP.

Kenergy Corp. ("Kenergy"), pursuant to 807 KAR 5:001, is to file with the Commission the original and eight copies of the following information, with a copy to all parties of record. The information requested herein is due within seven days of the date of this request. Responses to requests for information shall be appropriately bound, tabbed, and indexed. Each response shall include the name of the witness responsible for responding to the questions related to the information provided.

Each response shall be answered under oath or, for representatives of a public or private corporation or a partnership or association or a governmental agency, be accompanied by a signed certification of the preparer or person supervising the preparation of the response on behalf of the entity that the response is true and accurate to the best of that person's knowledge, information, and belief formed after a reasonable inquiry.

Kenergy shall make timely amendment to any prior response if it obtains information which indicates that the response was incorrect when made or, though correct when made, is now incorrect in any material respect. For any request to which

Kenergy fails or refuses to furnish all or part of the requested information, it shall provide a written explanation of the specific grounds for its failure to completely and precisely respond.

Careful attention should be given to copied material to ensure that it is legible. When the requested information has been previously provided in this proceeding in the requested format, reference may be made to the specific location of that information in responding to this request.

- 1. Refer to Kenergy's response to Item 3.b. of Commission Staff's Third Request for Information ("Staff's Third Request"). Was Kenergy indicating that the changes reflected in proposed PSC No. 2, Fourth Revised Sheet No. 33, filed in its application and in response to the Commission's February 4, 2014 Order in this case, were proposed in error? If not, explain the meaning of the response. If so, explain why Sheet No. 33 should reference only the 2009 smelter contract and not be revised to include reference to the August 19, 2013 and January 31, 2014 contracts under which the smelters are currently being served.
- 2. Refer to Kenergy's response to Item 5.a. of Staff's Third Request. The response confirms that Kenergy serves 20 direct-served customers. Refer also to the attachment to Item 21 of Big Rivers Electric Corporation's ("Big Rivers") response to the Post-Hearing Requests for Information filed in Case No. 2013-00199. Big Rivers' response to Item 21 lists 20 Large Industrial customers. An asterisk at the bottom of the page notes that customers 1-19 are Kenergy customers and the 20th customer is a Jackson Purchase Energy Corporation customer. Reconcile Kenergy's statement that it

¹ Case No. 2013-00199, Application of Big Rivers Electric Corporation for a General Adjustment in Rates Supported by Fully Forecasted Test Year (Ky. PSC filed June 28, 2013).

serves 20 direct-served customers with Big Rivers' exhibit which lists 19 Large Industrial customers served by Kenergy. Include in your response the name of the 20th customer served by Kenergy that does not appear in the Big Rivers exhibit and explain why it does not appear in the list.

Jeff/Derouen

Executive Director

Public Service Commission

P.O. Box 615

Frankfort, KY 40602

DATED FEB 2 1 2014

cc: Parties of Record

Angela M Goad Assistant Attorney General OAG Office of Rate Intervention 1024 Capital Center Drive Suite 200 , 40601

J. Christopher Hopgood Dorsey, King, Gray, Norment & Hopgood 318 Second Street Henderson, KENTUCKY 42420

Honorable Michael L Kurtz Attorney at Law Boehm, Kurtz & Lowry 36 East Seventh Street Suite 1510 Cincinnati, OHIO 45202

Gregory J Starheim President and CEO Kenergy Corp. 6402 Old Carydon Road P. O. Box 18 Henderson, KY 42419